

我校基础医学院战廷正老师获 “第三届全国基础医学青年教师讲课比赛”一等奖

2018年8月18-19日,由中华医学会医学教育分会、中国高等教育学会医学教育专业委员会、教育部高等学校基础医学类专业教学指导委员会共同主办的第三届全国基础医学青年教师讲课比赛在湖北医药学院举行。比赛期间同时召开了第十三届全国基础医学教育研讨会,

来自全国80余所高校的400多名代表参会。

该赛事为两年一届,初赛以微视频的形式进行,共收到全国73所高等医学院校基础医学青年教师的参赛作品,数量为历届最多。经过专家评审,包括北京大学、上海交通大学、中山大学、中南大学等全国高校的26位青

年教师进入决赛。决赛为15分钟的教学现场演示,11位专家评委和52位学生评委组成阵容强大的评委团。各高校的参赛教师各显身手,通过精心设计的导入、重点突出的讲授、富有感染力的表达等将自身的教学理念和扎实的专业功底进行了充分展示。我校基础医学院寄生虫

教研室的战廷正老师代表学校参赛,他不负众望,经过激烈的角逐,在众多选手中脱颖而出,得到评委的一致肯定与好评,喜获一等奖。



国家教学名师王庭槐教授颁发一等奖

我校参加第四届中国“互联网+”大学生创新创业大赛广西选拔赛再创佳绩

2018年7月17日,第四届中国“互联网+大学生创新创业大赛广西选拔赛决赛在广西民族大学隆重举行。我校伍伟锋副校长带队,五支参赛团队、教务处、校团委、学工处等一行40余人参加了选拔赛。我校斩获3个金奖和2个银奖。

在主赛道比赛中,我校药学院朱丹老师带领的“食虫植物梦工厂”团队,广西生物医药协同创新中心、基础医学院刘斯佳老师带领的“基于石墨烯复合纳米材料的两种磷脂酶(PLC、PLD)荧光定量检测试剂盒的研发”团队在领导的鼓励和指导老师精心指导下,经过学生们沉着流畅的路演与睿智精彩的答辩,从激烈的竞争中脱颖而出,分数名列前茅,不但双双获得比赛金奖,还进入了全区金奖排名赛角逐,并有望进入国赛,继续创造辉煌。在“青年红色筑梦之旅”赛道比赛

中,我校药学院朱丹老师带领的“珍稀濒危中药材种苗繁育及产业化扶贫”团队荣获金奖。银奖争夺赛中,我校蒋俊俊老师带领的广西生物医药协同创新中心和公共卫生学院共同组成的“艾滋病耐药检测芯片技术”团队和信息与管理学院罗海琼老师带领的“基于云HIS的民营医院信息化模式探讨”团队,双双喜获银奖。大赛的铜奖及其他奖项另行公布成绩。

本届比赛以“勇立时代潮头敢闯会创,扎根中国大地书写人生华章”为主题。全区参赛高校65所,参赛项目26767项,其中,主赛道25262项;“青年红色筑梦之旅”赛道1505项,参与学生超过10.3万人。经过激烈角逐,层层筛选,组委会最终评出金奖55项、银奖120项大奖,其中,主赛道金奖50项,“青年红色筑梦之旅”赛道5项。



我校一附院陈俊强、何松青荣登国家名医榜



7月20日,第二届国家名医盛典在北京人民日报社大会议厅隆重召开。按照大会评议流程,经为期两月的推荐初选、评议公示,362位医生群体杰出代表分别荣获国之大医特别致敬、国之名医卓越建树、国之名医优秀风范、国之名医青年

新锐四个荣誉称号。陈俊强由中华医学会肠外肠内营养学分会推荐,荣获国之名医优秀风范荣誉称号;何松青教授由中华医学会外科学分会肝脏外科学组推荐,荣获国之名医青年新锐荣誉称号。

我校顺利完成2018年医师资格考试临床类别分阶段考试第二阶段实证研究考试工作

国家医学考试中心从2015年起进行医师资格分阶段考试实证研究,第一阶段考试安排在大四末进行,第二阶段考试安排在毕业后一年进行。我校已经连续四年参加第一阶段考试,今年首次开展第二阶段考试,全国共11所医学院校和22家住院医师规范化培训基地参加了该考试,我校及第一、第二附属医院为其中的1个院校和2个基地参加考试。

考试于2018年7月20-22日举行,我校参加本次考试的考生共有272名,均为2017级住院医师规范化培训学员,其中大部分考生曾参加了第一阶段考试。考试分为临床专业能力考试和临床综合技能考试两大部分:临床专业能力考试及临床综合技能考试第1-4站采取计算机化考试的形式,由教务处组织在学校进行;临床综合技能考试第5-6站考试为多站式考试的形式,由第一附属医院和第二附属医院两个基地具体实施考试。

学校领导高度重视此项工作,成立了以赵劲民校长为组

长,伍伟锋副校长任副组长的考试工作领导小组,由教务处具体负责组织实施,制定了详细的考试工



作方案。本次考试涉及学校校办、后勤基建处、信息中心、保卫处等多个部门以及第一附属医院和第二附属医院规培基地。各部门学院全力支持,通力合作,考官和考务人员严格按照方案要求实施考试,克服了长时间、不间断、高强度工作的困难,圆满完成了考试工作。

考试期间,国家教育部高教司农林医药处夏韶华副处长和国家卫生健康委员会、广西区卫计委医考中心等单位派出的督导员,在伍伟锋副校长、教务处潘小炎处长陪同下,到考试现场进行督导和巡视。督导组

成员走访了考试现场,还召开了教学管理人员、考官和学生等座谈会,详细了解考试设计、考试流程及各个环节情况,对我校的考务工作、考官培训、志愿者服务、安全及后勤保障等工作给予了高度评价。

期间,夏韶华副处长还走访参观了我校生命科学馆、解剖学实验室、诊断学实验室、临床技能培训中心、国际教育学院、口腔医学院、第一临床医学院、第二临床医学院等部门,充分肯定了我校的本科教学条件、教学投入、办学成绩和人才培养质量。我校也将继续以分阶段考试改革为契机,强化临床教育教学工作,进一步提高人才培养与行业需求的符合度。